



В городе Лысьве перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности своему отцу-инвалиду

В следственном отделе по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя города Лысьвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 112 и ч. 1 ст. 109 УК РФ (умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, и причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, с 23 по 26 июня 2018 года в своей квартире на почве личных неприязненных отношений, сложившихся в ходе совместного проживания и осуществления ухода за престарелым недееспособным отцом, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес ему множественные удары по различным частям тела, причинив вред здоровью средней тяжести. Он же, 26 июня 2018 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, осуществляя уход за отцом-инвалидом, перенес его в ванну, включил воду и оставил без присмотра. В результате небрежных действий мужчина-инвалид утонул.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1270029>